Réponse : La balle est dans une zone a pénalité. Comme elle a heurté le piquet qui, par
définition, est dans la zone a pénalité, le point ou la balle a franchi en dernier la lisiere
de la zone a pénalité se trouve de I'autre coté du lac. Le joueur peut, avec un coup de
pénalité :

- Prendre un dégagement coup et distance (monter rejouer du départ, et il peut alors
rejouer sur tee)

- Prendre un dégagement en arriere sur la ligne. Le point de référence est situé sur une
ligne de référence partant du trou et passant par le point ou la balle a franchi en dernier
la lisiere de la zone a pénalité.

- Dropper dans une zone de dégagement de deux clubs avec comme point de référence
le point ou la balle a franchi en dernier la lisiere de la zone a pénalité.

- Dropper une balle dans la dropping zone.

Définitions :

Piquets : Lorsqu’elle est définie par des piquets, la lisiere de la zone a pénalité est définie
par la ligne entre les points les plus a I'extérieur des piquets au niveau du sol, et les
piquets sont a I'intérieur de la zone a pénalité.

- Petite remarque : Si la lisiere de la zone a pénalité avait été tracée (ligne rouge au sol)
cette ligne aurait été tracée entre le socle béton du piquet et I’eau. A ce moment-Ia, le
piquet étant en dehors de la zone a pénalité, le point ou la balle a franchi en dernier la
lisiere de la zone a pénalité se trouverait sur la ligne derriere le piquet et le joueur aurait
pu dropper dans une zone de dégagement de deux longueurs de club a partir de ce point
sans se rapprocher du drapeau (cette zone peut étre, a I’extrémité des deux longueurs
de club de quelques centimetres. C’est suffisant pour y dropper la balle et si, apres deux
drops conformes, elle ne reste pas dans la zone, le joueur la place la ou elle a touché le
sol au deuxieme drop. Drop conforme : A hauteur de genou et la balle doit toucher le sol/
en premier dans la zone de dégagement.



